
        
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                     Βόνιτσα  18/03/2025
ΝΟΜΟΣ  ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ                                                               
ΔΗΜΟΣ  ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ                                             

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 25ης  ΜΑΡΤΙΟΥ  1821
Για τον Εορτασμό  της επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 καταρτίζουμε το παρακάτω 

Πρόγραμμα:

ΔΗΜΟΣ ΑΚΤΙΟΥ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ  23  ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
Γενικός σημαιοστολισμός, Δημοσίων Δημοτικών Καταστημάτων, των Καταστημάτων Ν.Π.Δ.Δ.  
από τις 8 το πρωί   μέχρι Δύσεως  του Ηλίου  της 25ης Μαρτίου.

ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
-Φωταγώγηση κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου, όλων των Δημοσίων και 
Δημοτικών Καταστημάτων ως και των Ν.Π.Δ.Δ., οδών και πλατειών του Δήμου.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ  25   ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
-Το  πρωί της 25ης Μαρτίου θα σημάνουν  χαρμόσυνα  οι καμπάνες των εκκλησιών.
-Χαιρετισμός της ημέρας με χαρμόσυνα  Εωθινά και Εθνικά Εμβατήρια. 
-Ώρα 09:45 προσέλευσης Δημάρχου, Δημοτικής Αρχής και άλλων Επίσημων Αρχών.
-Ώρα 10:00 τέλεση επίσημης δοξολογίας στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα  
Βόνιτσας.  

Στη δοξολογία θα παραστούν όλες οι Τοπικές, Πολιτικές, Στρατιωτικές, Αστυνομικές, 
Λιμενικές και Δημοτικές Αρχές με τους Υπαλλήλους τους, τα σχολεία, τα αναγνωρισμένα 
σωματεία και οι σύλλογοι.
- Επιμνημόσυνη Δέηση στο μνημείο Ηρώων στην παραλία Βόνιτσας.
- ΠΡΟΣΕΥΧΗ. Ανάκρουση από την Δημοτική Φιλαρμονική.
Κατάθεση στεφάνων από τον Δήμαρχο Ακτίου-Βόνιτσας Αθανάσιο Κασόλα, την Μ.Υ. FOB 
AKTION, το Αστυνομικό Τμήμα Ακτίου Βόνιτσας,  τον εκπρόσωπο της Εθνικής Αντίστασης, από 
τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Βόνιτσας, το ΕΠΑΛ, Λύκειο, Γυμνάσιο, 1ο Δημοτικό Σχολείο Βόνιτσας, και 
άλλους φορείς.
Θα ακολουθήσει  η εκφώνηση του πανηγυρικού  της ημέρας.
Προσκλητήριο Ηρώων
Ενός λεπτού σιγή στη μνήμη  των ενδόξων νεκρών μας. 
Εθνικός Ύμνος. Ανάκρουση από την Δημοτική Φιλαρμονική
Πέρας τελετής. Αποχώρηση Επισήμων 
- Έναρξη Παρέλασης από την οδό Ελευθερίου Βενιζέλου, και στη συνέχεια κατά μήκος της 
παραλιακής οδού Δημ. Σάννου, προ των επισήμων: 
Κατά σειρά ως εξής: Δημοτική Φιλαρμονική, 1ο Δημοτικό Σχολείο,  Γυμνάσιο,  ΕΠΑΛ, Γενικό 
Λύκειο, Σύλλογοι.  



-Τελετάρχης  ορίζεται  ο  κ. Επαμεινώνδας Νικάκης (τέως Λυκειάρχης)
Παρακαλούνται να ρυθμίσουν:
-Τα της δοξολογίας και του Μνημόσυνου ο Πρόεδρος Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και 
Αρχιερατικός Επίτροπος πατήρ  Βέττας Χρήστος.
-Τα της τάξης και κυκλοφορίας  το Αστυνομικό Τμήμα Ακτίου- Βόνιτσας.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΟΥΝΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ  25   ΜΑΡΤΙΟΥ 2026

-Το  πρωί της 25ης Μαρτίου θα σημάνουν  χαρμόσυνα  οι καμπάνες των εκκλησιών.
- Ωρα 09:45 προσέλευση Δημοτικών Συμβούλων και άλλων Επίσημων Αρχών.
- Ώρα 10:00 τέλεση επίσημης Δοξολογίας  στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Κατούνας.
  Στη συνέχεια θα ακολουθήσουν:
  - Επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των  Ηρώων  έξω από την εκκλησία  και Κατάθεση στεφάνων 
από τον εκπρόσωπο του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας, τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Κατούνας, το Α.Τ. 
Κατούνας, από εκπρόσωπο της Εθνικής Αντίστασης, το Λύκειο, το Γυμνάσιο, το Δημοτικό Σχολείο 
και Νηπιαγωγείο Κατούνας, και άλλους φορείς.
- Θα ακολουθήσει  η εκφώνηση του πανηγυρικού  της ημέρας.
-Προσκλητήριο Ηρώων – Κατούνας - Ξηρομέρου     
 -Ενός λεπτού σιγή
-Εθνικός Ύμνος.
- Παρέλαση προ των επισήμων στον Κεντρικό Δρόμο της Κατούνας από τους μαθητές του 
Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου.
Τελετάρχης  ορίζεται  η κα Καλλιόπη Χαλαστάνη, καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής του Γυμνασίου 
Κατούνας.
-Τα της δοξολογίας και του Μνημόσυνου ο Αρχιερατικός Επίτροπος, Εφημέριος Ι. Ν. Αγίου 
Αθανασίου Κατούνας,  Αρχιμανδρίτης, πατήρ Χρυσόστομος Κελεπούρης.
-Τα της τάξης και κυκλοφορίας  το Αστυνομικό Τμήμα Κατούνας.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΛΑΙΡΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ  25   ΜΑΡΤΙΟΥ 2026

- Το  πρωί της 25ης Μαρτίου θα σημάνουν  χαρμόσυνα  οι καμπάνες των εκκλησιών.
- Ώρα 09:45 προσέλευσης Δημοτικής Αρχής και άλλων Επίσημων Αρχών
-Ώρα 10.00 τέλεση επίσημης Δοξολογίας στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής 
-Επιμνημόσυνη Δέηση στο μνημείο Ηρώων στην πλατεία Παλαίρου (στην παραλία)
-Κατάθεση στεφάνων από τον εκπρόσωπο του Δήμου Ακτίου-Βόνιτσας, τον Πρόεδρο της Δ.Κ. 
Παλαίρου, το Λύκειο, το Γυμνάσιο, το Δημοτικό Σχολείο και άλλους φορείς
-Θα ακολουθήσει εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας  
-Ενός λεπτού σιγή
-Εθνικός Ύμνος
-Παρέλαση από μαθητές του Δημοτικού, Γυμνασίου, Λυκείου και  επιμνημόσυνη δέηση στο 
μνημείο των Ηρώων στην κεντρική πλατεία
Τελετάρχης ορίζεται  η κα Ευαγγελία Χρηστιά, Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλαίρου.
Τα της δοξολογίας και του Μνημόσυνου ο Πρωτοπρεσβύτερος εφημέριος Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής  
Παλαίρου Κωνσταντίνος Γατσούλης.
-Τα της τάξης και κυκλοφορίας  το Αστυνομικό Τμήμα Ακτίου Βόνιτσας.



ΛΟΙΠΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΔΗΜΟΥ ΑΚΤΙΟΥ ΒΟΝΙΤΣΑΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ   25   ΜΑΡΤΙΟΥ 2026
-Το  πρωί της 25ης Μαρτίου θα σημάνουν  χαρμόσυνα  οι καμπάνες των εκκλησιών
-Τέλεση επίσημης Δοξολογίας. 
-Επιμνημόσυνη Δέηση  
-Κατάθεση στεφάνων από τον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας, από τα τοπικά σχολεία και 
άλλους φορείς.
-Ενός λεπτού σιγή στην μνήμη των ενδόξων νεκρών μας.
-Εθνικός Ύμνος
-Παρελάσεις μαθητών.

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
                                                                       

                                                                       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ            
                                                      

                                                                     ΑΘΑΝΑΣΟΣ ΕΛ. ΚΑΣΟΛΑΣ
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